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Ünnepeink 

Évről évre megszervezzük iskolánkban a 

„Farsangi sulisok(k)” elnevezésű télűző 

mulatságot. Üde színfoltja volt az idei 

farsangi hétnek a Hupikék hétfő csupa 

kékben, a Kalapos kedd valamiféle 

fejfedőben, a Színes szerda tarka-barkában, a 

Csíkos csütörtök csupa csíkosban és végül 

maga a Parádés péntek a jelmezes-táncos 

mulatsággal. A mágocsi hagyományokat 

ápolva, Bolondlakodalmas felvonulást is 

tartottunk, amelyen nyolcadikosaink a boldog 

párt és a násznépet jelenítették meg, hetedikeseink láncra verve követték őket a menetben, a 

hatodikosok kiszebábot barkácsoltak, majd végül ötödikes tanulóink télűző rigmusainak 

kíséretében a bábot el is égettük. Idén se maradhatott el a fánksütés sem! 

Az 1848-49-es hősökre rendhagyó műsorral 

emlékeztünk. Az összeállításban 4. 6. és 8. 

osztályosok szerepeltek. Petőfi Sándor 

születésének 200. évfordulójára emlékezve 

három nyolcadikos diákunk a Redbull Pilvaker 

Talpra magyar dalának eléneklésével 

megmutatta azt is, hogy mit is jelent a mai 

fiataloknak március 15-e. A műsort Gerner 

Kitti állította össze. 

A Költészet napi Rímstafétán is Petőfi Sándor volt az ünnepelt! Osztályaink egy-egy Petőfi 

verset szavaltak el közösen, majd felszalagozták a 2022/23-as vándorbotot. 

 

Témanapok, témahetek, programok 

A tavaszi időszakban számos témanapunk volt, illetve több országos témahéthez is 

csatlakoztunk. Úgy gondoljuk, hogy a gyerekek tanítása-nevelése nemcsak a szó szoros 

értelemben vett tananyagok megtanulásával valósítható meg, hanem úgy is, ha a való élet 

kihívásaira ily módon is felkészítjük őket. Az 

elfogadás jegyében rendkívül érdekes 

„Parasport napot” tartottunk, a 

pénztudatosság fontosságával a Pénz7-en 

foglalkoztunk. A fenntarthatóság jegyében 

nemcsak a „Négy elem napján”, hanem a 

Happy héten, illetve a Föld-és Víz napon is 

tartottunk foglalkozásokat, valamint ÖKO-

iskola lévén a folyamatos szelektív 

hulladékgyűjtéssel is ösztönözzük tanulóinkat 

a helyes szemléletre. 
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Tanulóink nagyon szeretnek barkácsolni! A tavaszi szünidő 

előtt nagy izgalommal várták a húsvéti barkácsolást, 

amelyen a szuper alapanyagoknak köszönhetően gyönyörű 

alkotásokat készítettek. Ajtó-és ablakdíszek barkácsolását és 

tojásdíszítő technikák sokaságát próbálták ki. 

Vendégül láttuk a Zaubermusik/Varázsmuzsika zenekart, 

akik vidám német nyelvű tavaszváró műsorral kedveskedtek 

az 1-2. osztályosoknak. A zenés interaktív foglalkozáson 

remekül érezték magukat a legkisebbek. 

A tavaszi szünidő felsős diákjaink számára hatalmas 

„vízválasztó” volt, hiszen végre visszaköltözhettek imádott 

II. emeleti tantermeikbe. A fűtési szezon időszakában – energetikai megtakarítások miatt – 

kellemetlen kényszermegoldásként a legfelső szintet lezártunk. A mérőműszerek jelzései 

alapján fűtési és elektromos költségeink jelentősen csökkentek.  

Feledtető programként is felfoghatjuk a Diákönkormányzat által szervezett pécsi 

korcsolyázását, amelyre diákjaink szinte az 

utolsó időpontban, a nagy olvadás előtt utaztak. 

A Határtalanul pályázat keretében hetedikes 

tanulóink Szerbiába utazhattak, hogy megismerjék 

a magyarlakta Vajdaság vidékét. Megcsodálták 

Szabadka gyönyörű városát, láthatták a kelebiai 

ménest, a nándorfehérvári diadal és a zentai csata 

helyszínét. A gyerekeket Gojákné Sziveri Helga 

kísérte el az utazásra. 

A Lázár Ervin Program keretében nyolcadikosaink Budapestre utazhattak, a Fővárosi 

Nagycirkuszba. Óriási élmény volt számukra az artisták és légtornászok lélegzetelállító 

műsora. 

A Zeneiskola hírei: 

Február végén remek hangulatú Ütőhangszeres kamarakoncertet 

varázsoltak Pápai László növendékei az aulába. A hangverseny egyben 

főpróba volt az Ütőhangszeres találkozó és Országos Ütőhangszeres 

Kamaraversenyre, amelyen a Kintner Ádámmal (4.o.) kiegészült Szent 

Orsolya Kamaracsoport Különdíjat nyert. Ádám virtuozitását 

Kaposváron, a Dobszerda 

elnevezésű rendezvényen is 

díjazták, oklevelet kapott a pontos 

ritmikáért és karakteres előadásáért. 

Zeneiskolánk növendékeinek a Kitelepítés 

emléknapján rendezett ünnepségen is szerepeltek. A 

kamarazenekart Nemes Máté készítette fel. 
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Nagyszerű versenyeredményekkel is büszkélkedhetünk! 

 A Hermann Eszter Német Versmondó Versenyeny, Sásdon I. helyezett lett Raffael 

Blanka és II. helyen végzett Knetl Bendegúz. Felkészítő: Daróczi-Vasvári Tünde. 

 A baranya és somogy vármegyei Nemzetiségi Német Szavalóversen, Pécsett Raffael 

Blanka és Hartung Benjamin, 2. osztályos tanulók rendkívül sikeres szerepléssel 

továbbjutottak az országos döntőre. Felkészítőjük Daróczi-Vasvári Tünde volt. 

 A Pénz7 versenyen, Dombóváron nyolcadikos csapataink remekeltek. Megszerezték 

az I. és II. helyet is. Felkészítőjük Schottné Gloiber Ida. 

 Gratulálunk a vármegyei rangú NyelvÉsz Anyanyelvi Versenyen VII. helyezést elérő 

Pitz Dániel 8. osztályos tanulónak! Dani magyartanára és felkészítője Gerner Kitti 

volt. 

 Mészáros Vivien, 3. osztályos tanuló III. helyezést ért el a mindszentgodisai Költészet 

napi Versmondó Versenyen. Gratulálunk Neki és felkészítőjének, Szabóné Fodor 

Juditnak. 

Beiratkozás 

Vár a suli! Nagy örömmel fogadtuk a nagycsoportos 

óvodásokat iskolánkban. Először Simonicsné Jánosdeák 

Andrea, a leendő elsős tanító néni és negyedikesei mozgatták 

meg őket a tornateremben, majd két csapatban beültek az 

elsősök mellé az iskolapadokba. A suliváró program 

folytatásaként „Iskolás lesz a gyermekem!” címmel újabb 

sulinéző napot 

tartottunk a leendő 

kis első osztályosoknak és szüleiknek. Andrea 

néni játékos barkácsolós foglalkozással várta a 

gyerekeket, majd a szülők megismerkedtek a 

mágocsi iskola kínálatával, programjaival, 

pedagógusaival, illetve beszélgettek az 

iskolakezdés szépségeiről és az esetleges 

nehézségekről is.  

Köszönetünket fejezzük ki a Mágocsi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, akik számos 

rendezvényünket és programunkat támogattak anyagilag: farsangi fánksütés alapanyagainak 

biztosítása és Illésné Vörös Mária segítsége, a húsvéti barkácsolás alapanyagainak 

megvásárlása, a két német versmondó versenyre útiköltség fizetése és a 

Zaubermusik/Varázsmuzsika német nyelvű zenés előadás díjának kifizetése.  

 

Köszönet Mágocs Város Önkormányzatának, a megyei nyelvész versenyre utaztatásért, 

valamint a szerb gyerekeknek küldött ajándékokért. 

 

Iskola honlapja: www.magocssuli.hu 

Iskolánk facebook oldala: Hegyháti Általános Iskola, Mágocs 
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